

不在店里修 也收工时费

车主：“没享受服务却‘被消费’，这620元花得真冤”

本报11月18日讯(记者 崔洪英)在4S店买了汽车，出事故后在其他修理店维修，而所需零部件只能在4S店买到。结果购买零件时被另外收取了620元工时费。一市民没享受到维修服务却被收工时费，觉得不合理。记者将此事投诉到12315和12358，均无果。

据兰山区王先生介绍，

2个月前他在某汽车4S店花9.5万元购买了一辆汽车。几天前车放在楼下被别人砸坏了，而他的叔叔在离他家不到100米的地方开有一家汽车修理厂，于是就让他把车弄到他的修理厂维修。

修理过程中，由于缺乏零部件，王先生只好到4S店购买，而售后人员告诉他除了要买零件的费用外，

还要另交620元的工时费。因为王先生购买的是新款车，所需零件在其他地方买不到，虽感觉这样的收费不合理但也没有办法，只好购买。

18日下午，记者联系了4S店售后服务处，工作人员说这些零部件都不外卖，从他们那里购买零部件就相当于在那里接受了修理服务，

就要收取工时费，并表示这是公司的规定，每个4S店都是这样。

记者拨打12358，工作人员说4S店已经明码标价，他们无法受理，建议记者拨打12315。随后记者又拨打了12315，工作人员说消费者有选择权，明知道有工时费还要购买零部件，这属于自愿，他们无法受理。

事故车寄存停车场 存四月丢了四个轮

一车主损失万余元

本报11月18日讯(记者 车少远)交通事故后，市民刘女士将货车车厢寄存在兰山区义堂镇化沂庄一停车场。事后当刘女士取车厢时竟发现，原本装有12个轮胎的车厢竟然丢了4个轮胎，损失金额万余元。

刘女士说，今年7月，他家的大货车在甘肃省出了事故，交警处理完事故后，他们将大货车托运回临沂，车厢寄存在义堂镇化沂庄一停车场，每月800元寄存费，在事故中变形的驾驶室被拖走维修。

11月初，当刘女士去停车场取货车车厢时，竟然发现之前安装有12个轮胎

的车厢竟然丢了4个轮胎。“12个轮胎刚配上不到十天，连轮胎编号都是连着的，每个价值2800元。”刘女士说，丢了4个损失11200元。

停车场张经理表示，刘女士所指的车厢丢失4个轮胎一事他也不清楚，可能刘女士寄存的车厢根本就没有12个轮胎，仅有8个轮胎，也可能是轮胎丢失。出于同情心，他免除了刘女士4个月的车厢寄存费。

山东品众元律师事务所律师王子豪称，停车人能举证寄存在停车场的物品丢失及损失的价值，停车场就有义务予以赔偿。

“悬空” 搭车

16日下午，在市区金源路上，一辆满载红砖的拖拉机晃晃悠悠的行驶在路中央，一名女子竟然趴在砖头上，“悬空”乘车，人随着车左右摇晃，非常危险！

记者 廖杰 摄



撞人，逃逸

又撞车，继续逃！

郯城一酒驾男子被拘15天

本报11月18日讯(通讯员 郑仪蕴 朱煦 记者 张希文)郯城一男子酒后驾车撞倒了一名行人后，肇事逃逸，慌不择路中又与一辆桑塔纳相撞，随后继续逃逸，幸亏巡逻民警及时赶到，仅用10分钟便将肇事逃逸驾驶人抓获。

16日18时45分左右，郯城县县城团结路西段一饭店附近，一辆号牌为鲁Q**171的桑塔纳轿车将一名路边步行的老太太撞倒在地。驾驶人不但不停车查看伤者情况，反而驾车迅速逃逸，逃跑慌乱之中又与一辆桑塔纳轿车相撞，导致

被撞车辆破损严重，随后该轿车又继续逃逸。

这时，郯城交警大队一中队副中队长刘同广带领民警巡逻到这一路段，在接受了围观群众的简单口头报警后，民警迅速驾车沿着桑塔纳轿车逃逸的方向追缉，大约追出1公里左右后，将逃逸车辆成功堵住，驾驶人随即被民警控制。

随后民警经检测发现，驾驶人耿某系酒后驾车。目前耿某因酒后驾驶造成交通事故，被郯城警方治安拘留15天。待耿某拘留期满，民警将对其酒后驾驶行为罚款500元，驾照扣12分。